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Kuesioner  

Pengetahuan K3 

1. Pekerja mengetahui penerapan manajemen Kesehatan dan Keselamatan 

Kerja (K3) dapat mencegah dan mengurangi kecelakaan akibat kerja 

      Ya                     Tidak  

2. Kelengkapan isi kotak Pertolongan Pertama Pada Kecelakaan (P3K) 

sangat penting 

         Ya                     Tidak  

3. Pekerja mengetahui pentingnya jalur evakuasi jika terjadi kondisi darurat 

         Ya                     Tidak 

4. Pekerja mengetahui arti dari setiap rambu-rambu keselamatan yang 

dipasang di tempat kerja 

         Ya                     Tidak 

5. Pekerja mengetahui penggunaan Alat Pelindung Diri( APD) untuk 

kepentingan kesehatan dan keselamatan pekerja 

         Ya                     Tidak 

Sikap  

1. Pekerja mengetahui adanya potensi bahaya dari setiap bahan, alat dan 

mesin yang digunakanpada saat bekerja 

         Ya                     Tidak 

2. Pekerja menggunakan APD pada saat bekerja untuk mencegah terjadinya 

kecelakaan kerja 

         Ya                     Tidak 

3. Pekerja mengetahui letak jalur evakuasi jika terjadi kondisi darurat 

         Ya                     Tidak 

4. Pekerja mematuhi setiap rambu-rambu keselamatan yang dipasang 

ditempat kerja 

         Ya                     Tidak 

5. Pekerja melakukan pemeriksaan kesehatan awal dan secara berkala setiap 

tahun 

         Ya                     Tidak 

Penggunaan APD 

1. Apakah anda mengetahui apa yang dimaksud dengan Alat Pelindung Diri 

(APD)? 

         Ya                     Tidak 

2. Apakah dengan memakai APD akan berguna pada waktu anda bekerja? 

         Ya                     Tidak 

3. Apakah perusahaan telah menyediakan Alat Pelindung Diri (APD) sesuai 

dengan resiko bahaya dan jenis pekerjaan di tempat kerja Anda? 

         Ya                     Tidak 

 



 
 

 

4. Apakah APD tersebut mudah didapatkan? 

         Ya                     Tidak 

5. Apakah mengenakan APD mengganggu aktifitas anda bekerja? 

         Ya                     Tidak 

Perilaku  

1. Apakah anda selalu mengikuti prosedur kerja yang telah di tetapkan oleh 

perusahan? 

         Ya                     Tidak 

2. Apakah anda pernah tidak menggunakan APD saat sedang 

mengoperasikan alat? 

         Ya                     Tidak 

3. Apakah anda pernah tidak mematikan mesin/peralatan yang sudah tidak 

digunakan? 

         Ya                     Tidak 

4. Apakah anda pernah meletakan peralatan tidak pada tempatnya? 

         Ya                     Tidak 

5. Apakah anda menjaga kebersihan di area tempat anda kerja? 

         Ya                     Tidak 

Pelatihan K3 

1. Saya mendapat pengetahuan mengenai K3 dari program pelatihan yang 

saya ikuti 

         Ya                     Tidak 

2. Program Pelatihan K3 membantu saya dalam memahami pekerjaan saya 

         Ya                     Tidak 

3. Saya mempraktikan apa yang telah saya peroleh dari Pelatihan K3 

         Ya                     Tidak 

4. Dengan adanya sosialisasi yang intens, saya selalu tanggap terhadap 

pentingnya menjaga keselamatan dalam bekerja 

         Ya                     Tidak 

5. Saya senang jika suatu saat diminta kesempatan untuk memberikan 

sosialisasi terhadap pentingnya K3 

         Ya                     Tidak 

 

Kecelakaan Kerja 

1. Saya pernah mengalami terhirup gas, yang mengakibatkan saya keracunan 

saat melakukan pekerjaan 

         Ya                     Tidak 

2. Anggota tubuh saya pernah terkena larutan atau terkena percikan zat kimia 

di ruang produksi 

         Ya                     Tidak 



 
 

 

3. Salah satu anggota tubuh saya (mata) pernah terpecik oleh cairan kimia 

saat sedang melakukan pekerjaan 

         Ya                     Tidak 

4. Saya pernah mengalami kecelakaan kerja ditempat kerja, dan 

mengakibatkan saya cidera akibat terganggunya konsentrasi dari suara 

bising dari mesin/alat 

         Ya                     Tidak 

5. Saya pernah terpleset akibat lantai licin, yang mengakibatkan saya cidera 

saat melakukan pekerjaan 

         Ya                     Tidak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Lampiran Data Hasil 

Nama 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Aan Haidir 1 1.7 1.7 1.7 

Agung Bastoro 1 1.7 1.7 3.3 

Alit Saipulloh 1 1.7 1.7 5.0 

Anang Bagas P 1 1.7 1.7 6.7 

Andy Djo 1 1.7 1.7 8.3 

Annga Apriansyah 1 1.7 1.7 10.0 

Ari Wibowo 1 1.7 1.7 11.7 

Attar Anfasa A 1 1.7 1.7 13.3 

Bayu Dwiantoro 1 1.7 1.7 15.0 

Budi Mulyana 1 1.7 1.7 16.7 

Budi Setiawan 1 1.7 1.7 18.3 

Chandra Utama 1 1.7 1.7 20.0 

Dedi Nuryanto 1 1.7 1.7 21.7 

Dedy Kurniawan 1 1.7 1.7 23.3 

Denny Sumargo 1 1.7 1.7 25.0 

Eka Nasrudin 1 1.7 1.7 26.7 

Ely Dwi Astuti 1 1.7 1.7 28.3 

Enjang Faturohman 1 1.7 1.7 30.0 

Farid Wajidi 1 1.7 1.7 31.7 

Feldy 1 1.7 1.7 33.3 

Fitria Anggreini 1 1.7 1.7 35.0 

Irvan Rimht S. 1 1.7 1.7 36.7 

Jeppry 1 1.7 1.7 38.3 

Juni Purwanto 1 1.7 1.7 40.0 

Khairuddin 1 1.7 1.7 41.7 

Linda Kartika 1 1.7 1.7 43.3 

M. Afifi. S 1 1.7 1.7 45.0 

M. Hairul Anwar 1 1.7 1.7 46.7 

M. Yayang 1 1.7 1.7 48.3 

Maulana JS 1 1.7 1.7 50.0 

Muhammad Johansya 1 1.7 1.7 51.7 

Muhammad Khunaefi 1 1.7 1.7 53.3 

Nafrul 1 1.7 1.7 55.0 

Rahmad Adi S 1 1.7 1.7 56.7 

Renno Agus S 1 1.7 1.7 58.3 



 
 

 

Richa Virgia 1 1.7 1.7 60.0 

Rio Tumigp P 1 1.7 1.7 61.7 

Rizky Agung P 1 1.7 1.7 63.3 

Rohemi 1 1.7 1.7 65.0 

Rosidi Pratama 1 1.7 1.7 66.7 

Rudi 1 1.7 1.7 68.3 

Sarno 1 1.7 1.7 70.0 

Siti Masitoh 1 1.7 1.7 71.7 

Sri Indriani 1 1.7 1.7 73.3 

Susan Septiyanti 1 1.7 1.7 75.0 

Suyanti 1 1.7 1.7 76.7 

Tarpuli Hamid 1 1.7 1.7 78.3 

Thomy Irawan 1 1.7 1.7 80.0 

Tunisi 1 1.7 1.7 81.7 

Uki Tri M. S 1 1.7 1.7 83.3 

Untung Firdaus 1 1.7 1.7 85.0 

Vicky Karnera 1 1.7 1.7 86.7 

Wahyudi 1 1.7 1.7 88.3 

Warisman 1 1.7 1.7 90.0 

Wasit 1 1.7 1.7 91.7 

Widiyanto 1 1.7 1.7 93.3 

Yanto Juanto 1 1.7 1.7 95.0 

Yetty Octavia 1 1.7 1.7 96.7 

Yuli Kartika 1 1.7 1.7 98.3 

Yusranuddin 1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Umur 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid >40 tahun 25 41.7 41.7 41.7 

20 s.d 30 tahun 13 21.7 21.7 63.3 

30 s.d 40 tahun 22 36.7 36.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

 

 



 
 

 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Laki-laki 50 83.3 83.3 83.3 

Perempuan  10 16.7 16.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pendidikan Terakhir 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid SD  1 1.7 1.7 1.7 

SMP/SMA  27 45.0 45.0 46.7 

Diploma/Sarjana 32 53.3 53.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

K3  

Pekerja mengetahui K3 dapat mencegah kecelakaan kerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Kelengkapan isi kotak P3K sangat penting 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja mengetahui pentingnya jalur evakuasi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja mengetahui arti rambu k3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja mengetahui pentingnya penggunaan APD 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 



 
 

 

 

Sikap  

Pekerja mengetahui potensi bahaya saat bekerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja menggunakan APD 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  58 96.7 96.7 96.7 

Tidak  2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pekerja mengatahui letak jalur evakuasi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja mematuhi rambu k3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pekerja melakukan pemeriksaan kesehatan berkala 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  59 98.3 98.3 98.3 

Tidak  1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

APD  

Mengetahui arti APD 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya 1 1.7 1.7 1.7 

Tidak  59 98.3 98.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

 



 
 

 

APD berguna saat bekerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  58 96.7 96.7 96.7 

Tidak  2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Perusahaan menyediakan APD 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  58 96.7 96.7 96.7 

Tidak  2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

APD mudah didapatkan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  57 95.0 95.0 95.0 

Tidak  3 5.0 5.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

APD mengganggu aktifitas bekerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  9 15.0 15.0 15.0 

Tidak  51 85.0 85.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Perilaku  

Bekerja mengikuti prosedur 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  60 100.0 100.0 100.0 

 

Pernah tidak menggunakan APD 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  9 15.0 15.0 15.0 

Tidak  51 85.0 85.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 



 
 

 

Pernah tidak mematikan mesin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  3 5.0 5.0 5.0 

Tidak  57 95.0 95.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pernah meletakkan alat sembarangan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  13 21.7 21.7 21.7 

Tidak  47 78.3 78.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Menjaga kebersihan area kerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  58 96.7 96.7 96.7 

Tidak  2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pelatihan K3 

Mendapat pengetahuan dari pelatihan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  59 98.3 98.3 98.3 

Tidak  1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pelatihan membantu memahami pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  59 98.3 98.3 98.3 

Tidak  1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

 

 

 



 
 

 

Menerapkan yang didapat dari pelatihan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  59 98.3 98.3 98.3 

Tidak  1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Tanggap pentingnya menjaga keselamatan kerja 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  59 98.3 98.3 98.3 

Tidak  1 1.7 1.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Sukarela memberi sosialisasi K3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Ya  58 96.7 96.7 96.7 

Tidak  2 3.3 3.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Kecelakaan Kerja  

Pernah terhirup gas 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid  1 1.7 1.7 1.7 

Ya  1 1.7 1.7 3.3 

Tidak  58 96.7 96.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pernah terkena larutan kimia 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid  1 1.7 1.7 1.7 

Ya  2 3.3 3.3 5.0 

Tidak 57 95.0 95.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

 

 



 
 

 

Mata pernah terpercik zat kimia 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid  1 1.7 1.7 1.7 

Ya  3 5.0 5.0 6.7 

Tidak  56 93.3 93.3 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Terganggu akibat bising mesin 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid  1 1.7 1.7 1.7 

Ya  1 1.7 1.7 3.3 

Tidak  58 96.7 96.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

Pernah terpleset 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid  1 1.7 1.7 1.7 

Ya  10 16.7 16.7 18.3 

Tidak  49 81.7 81.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Lampiran Surat Izin Penelitian 

 


